

# 娛樂

Ta Kung Entertainment



▲ G.E.M. (右) 邀粉絲上台作近距離接觸

鄧紫棋 (G.E.M.) 昨日為全新唱片《Xposed》舉行簽唱會，但她竟遲大到超過半小時，幸好歌迷未有鼓噪。她解釋稱，日前到泰國工作，昨日已選乘最早航班返港，惟該航班延遲了兩小時，就連之後航班的乘客也比她早抵港。G.E.M.自嘲，今趟真是「蠢到無朋友！」

## 分辨真假歌迷

簽唱會上，G.E.M.共獻唱三首新歌，並安排歌迷上台。對於有指她剪了鏢青髮型後趕走不少宅男粉絲，G.E.M.似有弦外之音的表示，若受外形影響的話，就根本不是她的真正歌迷，如今更可知道哪些人支持其音樂。

談起有報指她的新歌《After Tonight》似有抄襲「羅霸」珍妮花洛底絲 (Jennifer Lopez) 的《On the Floor》之嫌，G.E.M.表示有看過該報道，解釋稱當時寫這歌適逢壓力甚大，不願意獨自面對自己，故兩星期裡天天叫朋友作伴，一起放縱玩樂，當時 Jennifer 的這首歌確是其中一首她經常聽的歌。G.E.M.說：「我要聽好嘍嘍歌先唔怕寂寞，不過我唔覺得係抄，因為我仲聽咗好多 clubbing 嘅歌，我已經刻意編排唔同旋律以避免相似，但當然有啲拍子係典型跳舞歌會用到。」

## 壓力幾乎爆煲

G.E.M.透露，當時備受壓力是因去年婆婆過世、紅館個唱加上被揭十四、五歲時曾用粗口寫網誌的事，讓她知道要去承擔不成熟時做過的事，一大堆東西衝擊自己，壓力很大。她無奈地說：「我叫人陪我玩完又要祈禱懺悔，直到新年個派對我飲醉狂喊，幾乎將壓力一次爆晒出嚟，我先知唔應該再逃避，就寫咗呢首歌。(壓力會唔會有關感情事?) 唔係，好多嘢發生。」

另外，有指她的歌曲《Oh Boy》的MV亦涉抄襲，包括藍髮造型極像美國女歌手 Nicki Minaj，而於廚房拍攝的場景亦像是抄 Lady GaGa 的《Telephone》。對此，G.E.M.表示沒頭緒為何被指抄襲，因藍髮造型於三、四年自己曾做過，就算是抄也是抄自己而已。又說起上次被網民抨擊無牌駕駛泥車，G.E.M.表示至今警方沒有聯絡她，強調該處是別人的地方，並已跟經理人商量，若政府認為情況不當，他們會正視，惟知那是私人地方關係，大家玩遊戲前已先行簽生死狀。

# G.E.M. 被指抄歌無奈



▲ G.E.M. (右) 為小粉絲簽名



▲ G.E.M. (前) 辦簽唱會，獲大批粉絲到場支持

## 梅艷芳紀念展首登北京

已故巨星梅艷芳的歌迷會「芳心薈」為紀念偶像入行三十周年，將於本月十四至二十二日在北京 798 藝術區舉行「梅艷芳華艷絕代紀念展」，當中會有梅姐多個不同形象的公仔、照片和生平介紹等，而外牆則有巨型畫作以凸顯梅姐的百變形象。今次是「芳心薈」首次在香港以外的地方為偶像舉辦公開紀念活動，希望以梅姐對華人社區的影響作為展覽的主題，讓更多中國人和年輕一代加深認識梅艷芳這個不朽的華人傳奇。

## 關錦鵬將出席賞析會

除了紀念展，「芳心薈」將於七月十五日舉行梅姐代表作之一《胭脂扣》的賞析會，屆時，該片導演關錦鵬 (阿關) 會出席，與現場觀眾分享當年拍攝期間跟梅姐相處的點滴。雖然梅姐已離開大家多年，阿關覺得她沒離開過，仍很掛念這位老朋友，並謂梅姐在演藝方面跟她的感情世界一樣，是全情投入。阿關道：「阿梅拍《胭脂扣》時只得



▲「芳心薈」今年首度在香港以外為阿梅辦紀念展

二十四歲，但她有一份難以形容的滄桑味，相信跟她的成長經歷有關。」他又用神乎其技來形容拍戲時的阿梅，因一分鐘前她還在講電話，但一分鐘後她便可以投入角色，而且是拍一些很悲情的情節。

至於阿梅與「哥哥」張國榮演出時的默契，阿關認為是來自他們彼此相愛。他說：「他們的化學作用是兩人相愛，但不是男歡女愛那種，是精神上的合拍。他們走在一起，已經超越了情慾那種感覺，昇華至精神的交流。他們都是藝高人膽大，拍親熱戲時完全不會尷尬。」以前阿關經常會跟阿梅傾電話，且一傾便是數小時，雖然二人也會談及感情事，但傾得最多的仍是電影。在大家眼中，阿梅總流露着大家姐的典範，但阿關笑謂，她內裡其實是渴望愛情的小女人，所以他經常勸她在男人面前不要太逞強。



▲關錦鵬憶阿梅，讚她的演出神乎其技

林宥嘉魅力十足 中央社



## 林宥嘉怪招消暑

林宥嘉昨為新專輯《大小說家》在台北舉行「越反越愛簽唱會」，即場演唱《思凡》與《浪浪》兩首新歌。雖然台北氣溫高達攝氏 36 度，但歌迷一早便到場等候，林宥嘉也無懼高溫穿着長褲皮鞋帥氣登台，讓台下歌迷尖叫不斷。

## 籲粉絲補充水分

眼看粉絲辛苦排隊，宥嘉提醒粉絲要補充水分。至於他自己的消暑獨門妙招，是在家把窗戶關好、開暖氣、燒開水來喝，然後再打開大門感受外面的涼爽。他表示，自己是用以毒攻毒的終極散熱法，但也提醒沒有練過的人不要輕易仿效。鑑於許多粉絲來不及預購他的專輯，沒有拿到專輯預購禮物，紛紛在網絡上留下「哭哭臉」圖案，貼心的宥嘉為歌迷準備哭哭面紙以及涼扇，以免歌迷中暑，還邀請排隊八小時的女粉絲上台，替她擦汗。

宥嘉更現場示範哭哭面紙使用方式，更搞笑地拿起面紙擦屁股。問他不怕影響形象？他直言不擔心，因這樣子比較有台灣味，又比較搞笑。



▲林宥嘉送哭哭面紙給買不到專輯的粉絲，場面搞笑 中央社

## 高海寧咀唯唯難忍笑

高海寧 (高 Ling) 昨日與梁烈唯 (唯唯) 為新劇《法網狙擊》，到一棟唐樓天台拍接吻戲。記者在現場探班拍攝二人的接吻戲後，唯唯抵死謂由於天氣熱，咀到濕透，隨即奸笑強調：「是流汗流到濕透而已。」高 Ling 則解釋稱，雖然拍攝前已培養好情緒，但因為要定格給記者拍照，才忍不住爆笑。

## 唇厚軟熟

這是二人拍攝該劇的首場接吻戲，論經驗，高 Ling 自問不及唯唯，皆因唯唯連拍三齣劇，分別與賈曉晨 (JJ)、胡定欣及高 Ling 均有接吻戲，他還逐個評價說：「JJ 濕潤，高 Ling 唇厚軟熟，但我跟定欣太熟稔，她只讓我吻臉。」至於拍接吻戲前的準備，「熟手技工」唯唯笑言準備了薄荷糖，但留在車上忘記帶到現場。

有報道指，無線將以特備節目《玩轉三周 1/2》來對撼有線的奧運播放，並於本月十七日停廠停外景，全台數百藝人返無線為該節目錄影，準備於本月二十七日奧運開幕播出。對此，唯唯坦言到時會反串扮演鄭秀文，並大讚公司資源充足，不用停廠也有足夠實力製作。他還選足鞋油說：「奧運賽果從其他途徑可以得知，看不到也不是損失，我們勝在免費，開了電視就可以看到。」高 Ling 則謂，到時抽不出檔期錄影。



▲高海寧 (右) 自問拍咀戲經驗不及唯唯



▲高海寧 (左) 與唯唯咀完後濕透

## 官恩娜否認收轉會費

官恩娜 (Ella) 與前經理人解約後，有傳她獲 bma 老闆羅傑承給她二百萬元「轉會費」，後來她改變初衷轉投華納，期間 Ella 拍攝無線劇集《雷霆掃毒》，並向無線高層樂易玲承諾不會加盟「四大唱片」旗下。現在她竟簽約四大之一的華納，令樂易玲大怒，對方遂決定不讓 Ella 為《雷霆掃毒》宣傳。

## 光明正大

昨日 Ella 出席其有份配音的喜劇動畫《冰河世紀 4》首映禮，就轉會的種種傳聞，她首先否認收過錢。對於她轉投華納，她表示暫不便透露，並謂：「仍未可以公布簽約哪家公司，希望這個月可以公布。其實我與好幾家公司傾過合作，過程融洽，就算唔合作，也沒有不快和鬧翻。」問她見到羅傑承會尷尬嗎？她說：「唔會，自己光明正大。」

Ella 又否認激怒樂易玲，她表示：「拍完《雷霆掃毒》後，我和樂小姐才有機會通電話，對方給予我不少意見，她很關心後輩，通話中察覺不到對方有怨。」問她簽約華納便不能亮相無線，身份很尷尬？Ella 則謂：「出道至今，我跟無線關係很好，接下來有什麼工作和處理，會交由新公司決定。」



激翻任何人 官恩娜強調無



▲鳳小岳 (左起)、張孝全、桂綸鎂等在西門町出席活動，汗流浹背 中央社

## 桂綸鎂遭偷拍唔嬲

導演楊雅喆昨率領演員張孝全、鳳小岳、桂綸鎂 (小鎂) 及張書豪，在台北西門町為八月三日上映的電影《女朋友，男朋友》造勢。不過，昨日天氣炎熱，不論是台下排隊的粉絲還是台上的演員，都揮汗如雨，張孝全與鳳小岳還頻頻向工作人員討衛生紙擦汗，不過眾演員仍然十分敬業地與粉絲互動，希望票房有好成績。

## 鳳小岳偷吻張孝全

眾演員又分享拍攝期間的經歷，其中鳳小岳被公認為「最會告白」，眾人即時哄他出來分享自己獨家的告白公式。期間有粉絲大膽上台向桂綸鎂示愛，除了大跳求愛街舞，還有幸與小鎂共喝交杯咖啡，讓其他粉絲羨慕不已。

又小鎂之前與男友戴立忍和朋友聚會時，遭媒體跟蹤偷拍並發生衝突，小鎂昨表示心情不受影響，但希望大家要尊重個人隱私，並珍惜現在得來不易的自由，希望風波從此結束。另外，戲中鳳小岳偷吻張孝全一幕，令粉絲看到臉紅心跳，張孝全回憶起那場戲，直呼「好怪」，因拍攝時鳳小岳十分溫柔，令他覺得自己被當成是女孩般。